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HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU  
I ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE 
Jurišićeva 13 
10 000 Zagreb  
 
n/r Predsjednika Vijeća, g. Miljenka Krvišeka 
 
U Zagrebu, 28.06.2012.  
      
              
PREDMET:  Javna rasprava – Prijedlog Odluke - Izmjena Standardne ponude veleprodajnog širokopojasnog   
                    pristupa - komentari i prijedlozi  Metronet  telekomunikacija d.d. 
 
 
     PODNESAK METRONETA  
 
_________________________________________________________________________________________ 
 
I Dana 04.06.2012. godine Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije objavila je javnu raspravu o
prijedlogu Odluke kojom se mijenja Standardna ponuda Hrvatskog telekoma d.d. za uslugu veleprodajnog širokopojasnog
pristupa.  
 
 Predmetna javna rasprava traje zaključno sa 04.07.2012., stoga ovdje Metronet telekomunikacije d.d. Ulica grada
Vukovara 269/d, Zagreb (dalje u tekstu: Metronet) iznosi pravodobno očitovanje na prijedlog predmetne Odluke. 
 
 
II Metronet uvodno ističe da u cijelosti podržava i pozdravlja  komentare i prijedloge operatora Optime telekoma d.d.
(dalje u tekstu: Optima) , a koji su dostavljeni u sklopu javnog poziva za prikupljanje prijedloga izmjene SP-a BS (OLT
razina), a koji je javni poziv zatvoren  pred Hrvatskom agencijom za poštu i elektroničke komunikacije  dana 02.03.2012.g. 
 
 Temeljem dostavljenih prijedloga operatora Optime za izmjenom SP-a BS (OLT razina), regulator Hrvatska agencija
za poštu i elektroničke komunikacije je pripremila i izradila prijedlog predmetne Odluke, a koji se sastoji  od 11. individualno
sačinjenih točaka izmjene postojeće SP BS. 
 
III Metronet u odnosu na predmetni prijedlog Odluke nema eksplicitnih komentara prema pojedinim točkama Odluke,
te isti prijedlog Odluke nalazi korektnim. 
 

Međutim, uzimajući u obzir tržišnu situaciju, a gledano iz šire perspektive, Metronet predlaže regulatoru da se
istovjetno i analogno (koliko je to moguće)  kao i SP RUO, i u sklopu SP BS OLT razina zatraži uvođenje u predmetnu SP
mogućnost odabira PVC-ova proizvoljne brzine, primjerice PVC za voice da se može birati  u koracima od 256 kbps, ili PVC
za podatkovne i multimedijalne usluge u koracima  od 512 kbps  odnosno 1 Mbps. 
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Dodatno, Metronet smatra da PVC ne bi trebao biti ograničen maksimalnom brzinom od 512 kbps za voice.  
 
Navedeno mišljenje zadržavamo i kod podatkovnih i multimedijalnih (IPTV usluga). 
 
Sukladno svemu prethodno navedenom, smatramo da se ovime operatorima omogućava definiranje naprednih usluga, te
ujedno proizvoljno definiranje potrebnih kapaciteta za pojedinu uslugu.  
 
Vezano uz prethodno izneseno, mišljenja smo da bi izgledna alternativa prihvaćanju FTTN-a bio scenarij  da se BSA  nudi
SHDSL i VDSL2.  
 
 
IV Sukladno svemu navedenom, Metronet predlaže da Naslovno tijelo prihvati u ovom podnesku  iznesene prijedloge i
komentare Metroneta.  
 
 
 
Metronet telekomunikacije d.d. 


